



d.o.o. Kraljevica

PODUZEĆE ZA PROVOĐENJE SANITARNE ZAŠTITE

Banj 27, 51262 Kraljevica

Tel/Fax: 051 28 11 63 mob: 098 36 82 35

E-mail: pestic@ri.t-com.hr www.pestic.hr

Ž.R.: 2360000-1101226436 ZAGREBAČKA BANKA d.d.

M.B. 0774049

OIB. 47035026904

OPĆINA LIŽNJAN-LISIGNANO

Kraljevica, 14.11.2017.

PREDMET: OBAVJEST O PROVOĐENJU PREVENTIVNE DERATIZACIJE NA PODRUČJU OPĆINE LIŽNJAN-LISIGNANO

Obavještavamo Vas da će se jesenja obvezna preventivna deratizacija na području Općine Ližnjan-Lisignano provesti u period od 21. do 24. studenog 2017. godine.
U slučaju lošeg vremena radovi se odgađaju.

Radove će obavljati dvije ekipe u sastavu dipl.sanitarni ing. i sanitarni tehničari i to sa opremom koja je primjerena.

O provođenju radova na području Općine Ližnjan-Lisignano obvezujemo se izvjestiti
Zavod za javno zdravstvo IŽ i Sanitarnu inspekciju.
Pučanstvo će biti obavješteno putem plakatiranja.

Kod provođenja deratizacije biti će obuhvaćene javne površine naselja Ližnjan, Šišan, Jadreški, Valtura, Muntić i Ušića Dvori, objekti pod ingerencijom općine te domaćinstva (dvorišta, prizemne prostorije, tavanaški prostori, ...).

Na javnim površinama postavljati će se zatrovani antikoagulantni rodenticidi direktno u aktivne rupe, odnosno staništa glodavaca, a na način da se onemoguće neželjena trovanja.
U zatvorenim objektima odnosno domaćinstvima i objektima u vlasništvu općine zatrovani mamci postavljati će se na skrovišta mjesta, zatvoreni u plastične odnosno kartonske kutije ili direktno u staništa glodavaca.

Preparati koji će se koristiti kod provođenja obvezatne preventivne deratizacije :
DERATIZACIJA: Presol žitni mamak, Broditop parfinski blok, Presol svježi mamak

PESTIC d.o.o. KRALJEVICA
Svjetlana Adany Dobravec, dipl.sanit.ing



OBAVIJEST O PROVOĐENJU SISTEMATSKE DERATIZACIJE

"PESTIC"d.o.o. provoditi će preventivnu DERATIZACIJU
(suzbijanje miševa i štakora)

na području **OPĆINE LIŽNJAN- LISIGNANO**
dana **21. do 24.11.2017.**

slučaju lošeg vremena radovi se odgađaju.

**MOLIMO PUČANSTVO DA ODSTRANI IZ DVORIŠTA
I PODRUMA OTPAD, OSOBITO HRANU, JER ĆE NA
TAJ NAČIN GLODAVCI BITI PRISILJENI
KONZUMIRATI IZLOŽENE ZATROVANE MAMKE .
ZABRANJUJE SE DIRATI I PREMJEŠTATI MAMKE.**

Kod sumnje da je došlo do trovanja obratite se najbližoj
zdravstvenoj ustanovi, djelatnicima "PESTIC"-a na
terenu

Rodenticidi: Antidot - VITAMIN K1

**MOLIMO ZA POŠTIVANJE UPUTA DATIH OD
DJELATNIKA "PESTIC"d.o.o. I ZAHVALJUJEMO NA
SURADNJI.**

"PESTIC" d.o.o.Kraljevica